Tecr 2
1. MexaynapoaHoe 0603HaYeHHe ATOMHOM e THHHIIbI MACCHI:

a)r; o)M,: B) U; r) A.
2. IlousiTHe «OTHOCHTEILHASI AaTOMHAas Macca» B Hayajie XIX B. BBeI B
HAYKY: .
a) Jlx. JlareTOH; B) M5, bepuennyc;
0) JI.U. Mennenees; r) A.M. bytiepos.
3. Haumenbliee 3HAYEHHE OTHOCHTEJILHOM aTOMHOM MacCchl HMeeT
IEMEeHT:
a) ppanumii; 0) KUCIIOpO/; B) BOJAOPOA; I') NENUH.
4. 1a.e.m.-3T0:
a) %Maccm aToma BOJIOPO/Ia; B) 1,66 * 10*" r;
6) 1,66 * 1077 kr; r) 1,66 « 10* kr.
5. Macca atoMa Marumsi nNpeJAcCTaB/IeHa 3aNHChIO:
a) ®(Mg) = 24 %; B) my(Mg) =24 a. e. m.;
0) m(Mg) =24r; r) A(Mg) = 24.
6. AToMm a3oTaJlerye aToMa KeJesa:
a) B 4 pasa; B)Ha 32 a. e. M.;
0) B 2 pa3a; r) B 25 pas.

7. 3naueHne Macchbl AaTOMA JIEMEHTA MOKHO PACCUHTATH M0 opmy.ie
(0e3 npeobpazoBanmii):

a)  ma(X)=AdX) *1.66 1027 kr: B) @ = “‘ﬂ;‘“ - 100%
©) m(B-Ba) = w(B-Ba) * m(cMecH); rNilu = mz;m

8. HE sBasiercsi npaBHIBLHBIM YTBepKIeHHE:
a) OTHOCHTEIbHAs aTOMHAas Macca MMOKa3blBaeT, BO CKOJILKO pa3 macca
aToMa JIaHHOTO 2JIeMEHTa DOJIbIlIEe aTOMHO €/JHHHIIBI MacChI;

0) oTHOcHTENbHAs ATOMHas Macca - BeJInynHa Oe3pa3mepHas;
-
B) lu MMeer uncieHHOE 3HaueHue, pasHoe 1,66 « 1027 r;
F) OTHOCHTCJIbHAA aToOMHasa Macca IMOKa3bIBaACT, BO CKOJIBKO pa3 Macca

1
aroma JJaHHOTO XMMHYECKOro IeMeHTa DoJbliIe T MaccChl aToMa

yraepozja.
9. DaemenT, Macca aToMa KoTtoporo pasna 1,0624 « 102 kr:
a) Cu; B) O;
0) Hg: r) Ag.

10. 3uauyenune macchl aToMa cepedpa:
a) 3,337« 102 kr; B) 3,984 ¢ 10> r;

ELI@EWé.RI?(H ll('r'E ETF 1,7928 « 10" k.



